





# जेएनपीएतील प्रकल्पांचा केंद्रीय मंत्री सर्वानंद सोनोवाल यांच्याकडून आढावा

विविध उद्घाटनांसह पहिल्या शाश्वतता अहवालाचे प्रकाशन

उरण : वार्ताहर, प्रतिनिधी

केंद्रीय बंदरे, जहाजवाहतूक व जलमार्ग आणि आयुष्य मंत्री, सर्वानंद सोनोवाल यांनी जेएनपीए बंदरास भेट दिली. आपल्या भेटीदरम्यान मंत्री महोदयांनी बंदरात नुकत्याच विकसित केलेल्या व डीएफसीसी सुसंगत असलेल्या रेल्वे यार्डचे आणि नुकत्याच नूतनीकरण केलेल्या प्रशासकीय इमारतीचे उद्घाटन केले. या वेळी सोनोवाल यांनी जेएनपीए बंदराचा पहिला सस्टेनबिलिटी रिपोर्ट प्रसिद्ध केला व बंदरातील विविध पायाभूत सुविधा आणि विकास प्रकल्पांचा आढावा घेतला.

जेएनपीए बंदराचे अध्यक्ष संजय सेठी व उपाध्यक्ष उन्मेष शर्द वाघ यांनी केंद्रीय मंत्री सर्वानंद सोनोवाल आणि इतर मान्यवरांचे स्वागत केले. सोनोवाल यांना केंद्रीय औद्योगिक दलाच्या जवानांनी गार्ड ऑफ ऑनर दिला. जेएनपीए बंदरातील विविध प्रकल्पांबाबत



केंद्रीय मंत्री महोदयांना माहिती देताना बंदराचे अध्यक्ष संजय सेठी म्हणाले, जेएनपीएमध्ये अनेक पायाभूत सुविधा आणि इतर विकासात्मक प्रकल्प व हरित बंदर उपक्रम सुरू आहेत. ज्यामुळे जेएनपीए बंदराच्या व्यवसायात वाढ होईल व पर्यायाने देशाच्या आयात-निर्यात

व्यापारास चालना मिळेल. आमचे सर्व प्रकल्प मंत्रालयाच्या उपक्रमांशी अनुरूप आहेत ज्यामुळे मल्टीमॉडल कनेक्टिव्हिटी, लॉजिस्टिक खर्चात कपात आणि व्यवसाय करणे सुलभ होते. जेएनपीए देशाच्या आर्थिक विकासांमध्ये महत्त्वपूर्ण योगदान

‘पर्यावरणाचा समतोल

राखण्यासाठी प्रयत्न’ या वेळी संजय सेठी म्हणाले, पर्यावरण संरक्षण आणि शाश्वत विकासाच्या दिशेने आमचे प्रयत्न प्रदर्शित करण्यासाठी आम्ही २०२०-२१ या आर्थिक वर्षासाठी आमचा पहिला शाश्वतता (सस्टेनबिलिटी रिपोर्ट) अहवाल प्रसिद्ध केला आहे. पर्यावरणाचा समतोल राखण्यासाठी आम्ही आवश्यक त्या सर्व उपाययोजना करीत आहोत.

देण्यासाठी वचनबद्ध आहे. वस्तू आणि सेवांच्या वाहतुकीतील अडथळे दूर करण्यासाठी आणि सर्वोत्तम यंत्रणा प्रदान करून तसेच व्यापार वर्गाच्या पसंतीचे बंदर बनून जागतिक पुरवठा साखळीमध्ये सखोल एकीकरणास समर्थन देण्यासाठी आम्ही सातत्याने काम करत आहोत.



पनवेल : रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया कामोठे शहर सरचिटणीस गौतम विष्णू कांबळे आणि संजय साबळे यांनी बुद्धपौर्णिमेनिमित्त माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांची सदिच्छा भेट घेतली.



उरण : छत्रपती संभाजीराजे महाराज यांनी सोमवारी आमदार महेश बालदी यांच्या निवासस्थानी सदिच्छा भेट दिली. आमदार महेश बालदी यांनी त्यांचे स्वागत केले. या वेळी भाजपचे तालुकाध्यक्ष रवी भोईर, शहराध्यक्ष कौशिक शहा, मराठा क्रांती मोर्चाचे राज्य समन्वयक विनोद साबळे, अंकुश कदम, धनंजय जाधव आदी उपस्थित होते.



पनवेल : भाजप युवा मोर्चा तालुका अध्यक्ष आनंद ढवळे यांना वाढदिवसानिमित्त भाजपचे उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर आणि तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत यांनी शुभेच्छा दिल्या. या वेळी जगदिश ढवळे, पुंडलिक ढवळे, हरिश्चंद्र धरत, जगदीश पोपेटा, अरुण पाटील, किसन भोईर, विठ्ठल पोपेटा आदी उपस्थित होते.

## कामोठे येथे बुद्ध जयंतीनिमित्त अभिवादन कार्यक्रम

कामोठे : रामप्रहर वृत्त

आनंद बुद्ध विहार ट्रस्ट कामोठे आणि रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया कामोठे शहर यांच्या वतीने तथागत गौतम बुद्ध यांच्या २५६६ जयंतीनिमित्त सोमवारी (दि. १६) कामोठे येथील नालंदा बुद्ध विहार येथे

अभिवादन कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले. या वेळी भाजपचे उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्यासह मान्यवरांनी अभिवादन केले. आरपीआयचे कामोठे शहराध्यक्ष रवींद्र कांबळे, नगरसेवक डॉ. अरुणकुमार

भगत, प्रभाग समिती ‘क’च्या सभापती नगरसेविका अरुणा भगत, सामाजिक कार्यकर्ते आर. जी. म्हात्रे, भाजपच्या कामोठे महिला मोर्चाच्या अध्यक्षा वनिता पाटील, नालंदा बुद्ध विहार अध्यक्ष मंगेश धिवार आदी उपस्थित होते.



कामोठे : भाजप कार्यालयात गौतम बुद्धांच्या जयंतीनिमित्त आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी अभिवादन केले. या वेळी नगरसेविका कुसुम म्हात्रे, भाजप युवा मोर्चा शहर अध्यक्ष हर्षवर्धन पाटील, चिटणीस प्रवीण कोरडे, महिला मोर्चा शहर अध्यक्ष वनिता पाटील, सामाजिक कार्यकर्त्या हरजिंदर कौर, कार्यालयीन चिटणीस अमित रोकडे आदी उपस्थित होते. दरम्यान, बौद्धपौर्णिमेनिमित्त सामाजिक कार्यकर्ते रमेश तुपे यांनी कार्यालयात खीर वाटप केले.



पनवेल : महापालिकेच्या वतीने भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या जयंतीनिमित्त आयोजित स्पर्धा, टाकाऊपासून टिकाऊ स्पर्धा आणि स्वच्छ भारत अभियान २०२२ तसेच स्वच्छतादूत गौरव समारंभ शहरातील आद्य क्रांतिवीर वासुदेव बळवंत फडके नाट्यगृहात सोमवारी झाला. या वेळी महापालिकेच्या वतीने कृतज्ञता सन्मान पुरस्कार देऊन विविध संस्था, संघटना, व्यक्तींना गौरविण्यात आले.

## उसर्ली बुद्रुक येथे विकासकामांचे भूमिपूजन भाजप तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत यांच्या हस्ते शुभारंभ

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

पनवेल तालुक्यात आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या माध्यमातून विविध विकासकामे सुरू आहेत. त्या अनुषंगाने उसर्ली बुद्रुक येथे आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या जिल्हा नियोजन निधीमधून नवीन अंगणवाडी बांधण्यात येणार आहे, तसेच जिल्हा परिषदेच्या शाळेची दुरुस्ती ही या निधीमधून करण्यात येणार आहे. या कामांचे भूमिपूजन सोमवारी (दि. १६) भाजपचे तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत यांच्या हस्ते करण्यात आले.

ग्रामीण भागात शिक्षणापासून गरीब विद्यार्थी वंचित राहू नये म्हणून वर्षभर श्री. रामशेट ठाकूर सामाजिक विकास मंडळाच्या वतीने विविध शैक्षणिक कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात येत. माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांचा वसा आमदार



प्रशांत ठाकूर पुढे चालवत आहेत, असे मत तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत यांनी व्यक्त केले. त्यांनी पुढे सांगितले. जिल्हा नियोजनाच्या निधीमधून १२.५० लाख रुपयांची विकास कामांचे भूमिपूजन आज माझ्या हस्ते होतंय याचा मला आनंद आहे.

या भूमिपूजन सोहळ्याला भाजप तालुका उपाध्यक्ष संजय पाटील, माजी सरपंच निलीन काठावले, संभाजी वारदे, अनिल निंबाळकर, माजी उपसरपंच पंकज वारदे, ग्रामपंचायत सदस्य प्रितेश डांगरकर, कच्छीन्द्र ठाकूर, किरण डांगरकर, पोलीस पाटील

(उसर्ली) दीपक पाटील, बाळाराम पाटील, वसंत काठावले, दशरथ डांगरकर, गानू डांगरकर, पांडुरंग काठावले, गुलाब डांगरकर, जयवंत पाटील, प्रदीप दळवी, अंगणवाडी सेविका रंजना गोलाडे, कांचन काठावले, अंकिता काठावले आदी उपस्थित होते.



पनवेल : डॉ. श्री. नानासाहेब धर्माधिकारी प्रतिष्ठानच्या वतीच्या ज्येष्ठ निरूपणकार पद्मश्री आप्पासाहेब धर्माधिकारी यांच्या वाढदिवसानिमित्त डॉ. सचिन धर्माधिकारी यांच्या मार्गदर्शनाखाली विरुपाक्ष सभागृहात सोमवारी रक्तदान शिबिर आयोजित करण्यात आले होते. आमदार प्रशांत ठाकूर, महापौर डॉ. कविता चौतमोल यांनी उपस्थित राहून शिबिराला शुभेच्छा दिल्या. या वेळी उपमहापौर सीताताई पाटील, सभापती अॅड. वृषाली वाघमारे, नगरसेवक मनोहर म्हात्रे, जितेंद्र वाघमारे आदी उपस्थित होते. दरम्यान, या शिबिरात भाजपचे पळसे विभागीय अध्यक्ष अनेश ढवळे यांनीही रक्तदान केले.











